
Storia naturale di Giorgio Luigi
Leclerc conte di Buffon
classificata giusta il sistema di
Carlo Linneo da Renato Riccardo
Castel .. e proseguita da altri ch.
scrittori .. Edizione completa
con rami. Tomo I, II, III e IV
Read More
SKU: 11634
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Buffon Georges Louiseditore: per V. Batelli e
figliluogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1830 -
1831

Product Description
In 16, pp. 530, 538, 535, 536. Legatura editoriale in cartoncino morbido con etichetta cartacea
sul dorso. Ritratti xilog. al Tomo I e tavole fuori testo negli altri tre Tomi. Dorsi e copertine con
mancanze (vedi foto) e segni del tempo. macchioline violacee alla cop. e alle prime carte del
Tomo III. Lievi aloni all'angolo inferiore delle prime 37 pagine del Tomo I, delle prime 40 e delle
ultime 50 pagine del Tomo II, delle ultime 15 pagine del Tomo III e delle prime 20 del Tomo IV,
per il resto interni molto freschi rilegato Buono (Good) (11634)
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Scritti politici e militari. Ricordi
e pensieri inediti. Raccolti su
autografi, timbri e manoscritti
da Domenico Ciàmpoli
Read More
SKU: 11382
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Giuseppe Garibaldieditore: Vogheraluogo-
edizione: Romaanno-edizione: s.d. ma dopo 1882

Product Description
In 8, pp. VII+1005. Rilegatura non coeva mezza tela, 4 nervetti e impressioni in oro. Sguardie
illustrate. Tavole fuori testo. Firma di possesso sul frontespizio rilegato Molto buono (Very Good)
(11382)
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La Merope tragedia del signor
marchese Scipione Maffei giusta
la prima edizione di Modena del
1713. e di quella di Venezia del
1747. Con le varie lezioni tratte
dalle due ultime edizioni di
Verona, e con alcune operette,
colle quali si critica, si difende,
e s'illustra la detta tragedia,
compilate e raccolte per d.
Vincenzo Cavallucci
Read More
SKU: 11310
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Maffei Scipione, Cavallucci Vincenzoeditore:
per Antonio Santini e compagniluogo-edizione:
Livornoanno-edizione: 1763

Product Description
In 8, 7-476, [4] pagine, fregio xilografico sul frontespizio. Pubblicato con: Lettera del sig. di
Voltaire premessa alla sua Merope stampata pochi mesi sono in Parigi, C. 2A2r. Legatura coeva
in piena pergamena con titolo in nero al dorso come da foto, piccola mancanza al bordo
inferiore dell'antiporta e del frontespizio che non lede il testo. rilegato Molto buono (Very Good)
(11310)
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Il Jazz californiano (1951-1960).
Con la collaborazione di
Gianmarco Lanza. Tomo 1-5
Read More
SKU: 11178
Price: 110,00€
Stock: outofstock
Categories: Musica
autore: Antonio Lanzaeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2023

Product Description
In 8, cinque volumi di pp. 404, 920, 385, 557, 530. Brossura. Collana JAZZPHILIA brossura
Perfetto (Mint) (11178)
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Skulptur und Grabmal des
Spatmittelalters in Rom und
Italien: Akten des Kongresses
'scultura e monumento
septolcrale del Tardo Medioevo
a Roma e in Italia, Rom, 4.-6. Juli
1985
Read More
SKU: 11170
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Garms, Jorgeditore: Verlag der
Osterreichischen Akademie der Wissenschaftenluogo-
edizione: Wienanno-edizione: 1990

Product Description
464 pagine con 106 pagine di tavole, illustrato. 30 cm. Brossura, dedica autografa in antiporta.
testo: italiano/tedesco. Texte auf Italienisch und Deutsch brossura Perfetto (Mint) 1.
edizione(11170)
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Dizionario di ecclesiologia
Read More
SKU: 11108
Price: 110,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Gianfranco Calabrese, Philip Goyret, Orazio
Francesco Piazza a cura dieditore: Città Nuovaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2010

Product Description
In 8, 1568 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (11108)

De Europa : incun. V. 122 della
Biblioteca Apostolica Vaticana
Read More
SKU: 10977
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Pius II Macino, Francescaeditore: Biblioteca
apostolica vaticanaluogo-edizione: Città del Vaticano
anno-edizione: 2010

Product Description
2 Volumi, 311 pagine, 20 cm. + 1 vol. facsimile. , legatura editoriale, il volume facsimile in
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pergamena, l'altro volume in similpergamena, in custodia. In calce al frontespizio: Ambasciata
d'Italia presso la Santa Sede. Edizione di 500 esemplari numerati. rilegato Perfetto (Mint)
(10977)

I racconti, Einaudi Gallimard
Pleiade 1994
Read More
SKU: 10151
Price: 110,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Julio Cortazareditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1994

Product Description
In 16, 1467 pagine, legatura editoriale con acetato di protezione, taglio superiore colorato, in
custodia rilegato Ottimo (Fine) (10151)

Dover Children's Classics Ser.:
the grey fairy book, the red
fairy book, the crimson fairy
book, the blue fairy book, the
pink fairy book, the brown fairy
book, the yellow fairy book, the
violet fairy book
Read More
SKU: 9928
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Price: 110,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura per Ragazzi
autore: Andrew Lang, H.J. Ford (illustrations)editore:
Dover ed.luogo-edizione: New Yorkanno-edizione:
1967

Product Description
8 volumes in beautiful half leather binding and gusset in the colour of the fairy tale (grey, violet,
red etc.), numerous illustrations in the text. The Dover edition is a republication of the work
originally published by Longmans, Green and Company in 1900. rilegato in pelle Molto buono
(Very Good) (9928)

Della congiura de' baroni del
Regno di Napoli contra il re
Ferdinando 1. Libri tre. Unito
insieme a : Agostino Mascardi,
La congiura del conte Gio. Luigi
de' Fieschi aggiuntovi Tre
Discorsi Intorno la Fortuna,
tratti dalla Tavola di Cebete
dello stesso Autore, Napoli,
Presso Carlo Bompard, 1836
Read More
SKU: 9829
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Porzio Camillo. Agostino Mascardieditore: R.
Marotta e Vanspandochluogo-edizione: Napolianno-
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edizione: 1831

Product Description
In 32, pp. 187, 192. Rilegatura coeva mezza pelle a bande strette con titoli e fregi in oro sul
dorso. Lievi abrasioni ai margini dei piatti. Alcune glosse a penna al margine inferiore di alcune
pagine della "Congiura de' baroni" rilegato Buono (Good) (9829)

Notizia storica del conte Carlo
Ant. Manhès
Read More
SKU: 9590
Price: 110,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Quintavalle, Antonioeditore: pei torchi di
Giovanni Ranucciluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1846

Product Description
382 pagine 22 cm . Legatura coeva con titolo in oro al dorso come da foto, alcune correzioni di
errori ortografici nel testo come da esempio. Fioriture lievi soprattutto alle prime ed ultime
carte. Charles Antoine Manhès (Aurillac, 4 novembre 1777, Napoli, 26 agosto 1854) è stato un
generale francese, noto in Italia soprattutto per aver combattuto, sia pure con metodi violenti e
crudeli, il brigantaggio nel regno di Napoli durante il periodo napoleonico). pagg. 382.,
Quintavalle, Antonio , Il nome dell'A. si ricava da: NUC pre-56 vol. n. 477 p. 556. rilegato Molto
buono (Very Good) (9590)
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Epistolario. Volume 1, Lettere
familiari. Volume 2.1, Lettere
ufficiali. Volume 3.1, Lettere
d'istituto. Edizione critica a cura
di Emilia Dossi.
Read More
SKU: 9453
Price: 110,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Maddalena di Canossaeditore: Tip. editrice
M. Pisaniluogo-edizione: Isola del Lirianno-edizione:
1976-1979

Product Description
In 8, pp. XXIV+700, XIII+744, 768. Legatura similpelle con impressioni in oro sul dorso. Tavole
fuori testo. Timbro di biblioteca, volumi dismessi. rilegato Ottimo (Fine) (9453)
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